
Mötesprotokoll 5.4.2022   Raseborgs byaforum  
Pöytäkirja 5.4.2022    Raaseporin kyläfoorumi 
 
 
 

1. Mötets öppning och konstaterandet av deltagarna: presentationsrunda 
Kokouksen avaus ja todetaan läsnäolijat: esittäytymiskierros 
 
Malin Wikström, Sara Wilson, Aki Karihtala, Ulla Korhonen, Nina Sointu, Martina Rosenqvist, 
Mikael Gestrin, Tove Damén-Wikström, Heidi Lindholm, Gunilla Wasström, Annette Ström. 
Jennifer Gammals, Mats Öhman, Malin Nyholm, Marianne Liitelä, Svante Lindholm, Holger 
Wikström, Leif Wikström, Roger Lindström ja Henry Blomqvist och/ja Stina Kreutzman. 
 

1. Val av ordförande, sekreterare och protokolljusterare för mötet 
Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja pöytäkirjantarkastaja 
- Protokolljusterare/pöytäkirjatarkastaja: Anette Ström och Heidi Lindholm. 
 

2. Presentation av bromarv 
- MyBromarv-projektet 
Bromarvin esitys 
- MyBromarv-projektet 
 

3. Presentation av stadens marknadsföringsplan, Martina Rosenqvist  
- Vad är Raseborg idag? - Därför startades brandingprojektet 
- Raseborgs brandinghandbok, nya marknadsföringsplan och -organisation. 
- Vartåt är vi på väg? 
- Invånare, bybor och stadens anställda som ambassadörer - ett viktigt samarbete. 
 
Kaupungin markkinointisuunnitelman esitys 
- Mitä Raaseporin on tänään? - Tämän takia aloitettiin brandingprojekti 
- Raaseporin brandingkäsikirja, uusi markkinointisuunnitelma ja organisaatio 
- Mihin suuntaan olemme menossa? 
- Asukkaat, kyläläiset ja kaupungin työntekijät lähetteläisiksi – tärkeä yhteistyö. 

 
4. Information om strategins enkät, Jennifer Gammals  

- Det finns sammanlagt 39st strategiska målsättningar och nu försöker vi hitta en 
allmännare lösning som inbegriper samma målsättningar och därför har enkäten gjorts.  

- Hur ser våra beslutsfattande och invånare på målsättningarna? 
- Hur upplever folket nu att staden nu uppfyller olika strategiska målsättningarna? 

  
 
Tiedote kaupungin strategian kyselylomakkeesta  
- Strategisia tavoitteita on yhteensä 39 ja nyt yritämme löytää yleisempää ratkaisua, joka sisältää 

samat tavoitteet ja siksi kysely on tehty. 
- Miten päättäjät ja asukkaamme näkevät tavoitteet? 
- Miten ihmiset nyt kokevat, että kaupunki täyttää nyt erilaisia strategisia tavoitteita? 



 
 

5. Information om utvecklingsbildens workshoppar, Jennifer Gammals  
Tiedote kaupungin kehityskuvan työpajoista  
 

6. Övrigt  
Muut 
- Gunilla Wasström från Pomoväst håller en presentation om deras verksamhet 
- Gunilla Wasström Pomovästistä pitää esitelmän heidän toiminnastansa 
- Till nästa möte: diskussion om byskolornas framtid 
- Seuraavaan kokoukseen: keskustelua kyläkoulujen tulevaisuudesta 
- Jan Gröndahl (teknisk direktör) och Tina Nordman (bildningsdirektör) 
- bjuds in för att gå igenom serviceutredningens förverkligande och planer. Petra Theman 

bjuds in för att träffa byaforumets deltagare och presentera sig själv. 
- Jan Gröndahl (tekninen johtaja) ja Tina Nordman (sivistystoimen johtaja) kutsutaan mukaan 

tarkastelemaan palvelututkimuksen toteutusta ja suunnitelmia. Petra Theman kutsutaan 
tapaamaan kyläfoorumin osallistujia ja esittelemään itsensä. 

 
 
 

7. Raseborg byaforums nästa möte: 
Raaseporin kyläfoorumin seuraava kokous: 
 
 
 

Tisdag 23.8 kl.18-20.00. I Pojo. 
Tiistaina 23.8 klo.18–20.00. Pohjassa. 

 
 
 
 
 

8. Mötet avslutas 
Kokous päättyy 
 
 
 
 
 

 


